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:0.05ובר"מ tן בעזרת מבחן נסחו את ההשערות הבאות בכתיב מטריצות ובחנו אות.1
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:95%חשבו רווחי סמך לפרמטרים הבאים, בביטחון של .2

2 ' 1
,
2

' '( )
n k

c b t S c X X c



 

1.12 .2 3 3.2 32 5 

2עבור Yחשבו רווח סמך לתוחלת של .3 310 9X X .

2

2 ' 1 '0 0
,

ˆ ( )
n k

Y t S X X X X



)0X( הוא ווקטור שורה

2עבור Y-חשבו רווח סמך ל.4 2X X3-ו 3X X   .

2

2 ' 1 '0 0
,

ˆ (1 ( ) )
n k

Y t S X X X X



 



2

:0.05ובר"מ Fנסחו את ההשערות הבאות בכתיב מטריצות ובחנו אותן בעזרת מבחן .5
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תצפיות וחישב את 24מסבירים וחותך, אסף החוקר 3על מנת לאמוד מודל ליניארי הכולל 

ווקטור המקדמים הוא סכומי הריבועים (בסטיות מהממוצע).
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נסחו (בכתיב מטריצות) ובחנו את ההשערות הבאות:
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